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0.A a 1.A 
V mesiaci november sme si spravili spoločný výlet do detského centra 

v OC Cubicon. Čakalo nás tu mnoho atrakcií, šmykľaviek a preliezok. Najviac 

sa nám páčili skákacie hrady a trojkolky, na ktorých sme sa cítili ako praví 

závodníci . 

Tu je malá ukážka ako sme šantili: 

 



 

 

 



S blížiacou zimou, sme aj my privítali Mikuláša na našej škole. 

Zarecitovali sme mu básničku a poprosili ho o sladkosti, keďže sme celý rok 

poslúchali. 

 

Čertovi sme pošepkali malé huncútstva, ktoré sme vyviedli a sľúbili sme, že už 

nikoho hnevať nebudeme . 

  

  

Prajeme Vám krásne a pokojné Vianoce! 

 

  



2.A  
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

     



 

Naše výlety 
Prehliadka Bratislavského hradu a Starého mesta 

 

 

 

   

Exkurzia v Dopravnom múzeu 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Návšteva Tuli Cinema 

 

  



 

 

 

V škole s humorom 

 

 

 

Santa hovorí vo svojej dielni škriatkovi: „Koľko máme hračiek?“ 

„Žiadne!“ 

„A počítal si ich vôbec?“ 

„Áno, dvakrát.“ 

 

 

„Oci, naozaj mi ten tablet priniesol Ježiško?“ pýta sa Jožko otca. 

„Ale samozrejme, čo ti to napadlo?“ 

„No, že celý deň stojí nejaký chlapík pri domových dverách a chce tretiu splátku.“ 

 

 

 

„Mami ja by som chcela na Vianoce psa.“ 

„Nevymýšľaj! Bude kapor ako každý rok.“ 

 

 

Na Vianoce hovorí mamička Jožkovi: 

„Jožko, zapáľ vianočný stromček.“ 

O chvíľu príde Jožko a hovorí: 

„Aj sviečky?“ 

 

 

 

Na poštu príde list Mikulášovi. Poštár ho otvorí: 

- Milý Mikuláš! Sme veľmi chudobní, a preto neviem kúpiť darčeky rodičom.  

Bolo by super, keby si mi poslal 100 € na darčeky. Poštár sa zľutuje a pošle  

chlapcovi 50 €.  

Po pár dňoch príde ďakovný list a poštár ho s očakávaním číta: 

 Milý Mikuláš! Ďakujem za peniaze, ale predstav si, títo hnusní poštári ma  

okradli o polovicu. 

 

 



  



 



Vianočná pošta 

Ježiškovi  

 

Milé deti, 

 
už ste stihli napísať Ježiškovi? Ešte nie? Tak sa poponáhľajte, aby ste 

to stihli do Vianoc! Aj tento rok môžete Ježiškovi poslať pohľadnicu 

alebo list s vašimi tajnými želaniami, pozdravmi či príbehmi. 

 Naša trieda 3.A už Ježiškovi písala. Naše Vianočné želania sme 

vložili do listov a poslali sme ich na adresu Ježiško 999 99.  

           

 

Vedel si že .....  
 
Vianočnú korešpondenciu môžete Ježiškovi posielať z každej pošty, 

alebo ich s nalepenou známkou vhodiť do hociktorej poštovej 



schránky ?  

 
Slovenská pošta organizuje výnimočný projekt Vianočná pošta už dve 

desaťročia ?  

                                       
 

V roku 2018 prišlo na adresu Ježiško 999 99 až 91 881 listov od detí z 
51 štátov.  

                                       
V rebríčku najčastejších odosielateľov - po Slovensku a Taiwane - je 
na treťom mieste Hong Kong, na štvrtej priečke Česká republika a 

päticu štátov uzatvára Rusko.  



                                        
Deti dostávajú odpovede v slovenskom a v anglickom jazyku, a 
dokonca aj v Braillovom písme. 
    

 

 

  



 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Milý Ježiško, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  _ 
  



Betlehem a vianočné tradície 

Tradícia vianočných betlehemov je veľmi stará. Vyvíja sa po 

stáročia a patrí neodmysliteľne k atmosfére vianočných 

sviatkov. Prekonala obrovské vzdialenosti, čas aj 

najrôznejšie zákazy a obmedzenia. Uchovala sa pri živote v 

domovoch doslova po celom svete. V období nastávajúcich 

vianočných sviatkov možná nezaškodí vrátiť sa k počiatkom 

tradície vianočných betlehemov a jej odkazu do dnešných 

dní.  

Vianočný betlehem ako symbol 

Vianočný betlehem je predovšetkým symbolickým 

pripomenutím narodenia Ježiša Krista. Základný a hlavný 

motív betlehemu vytvára postava narodeného Ježiša, jeho 

matky Márie a pestúna Pána Ježiša Jozefa. K tomuto schémy 

sa podľa možností a fantázie pridávajú ďalšie biblické 

postavy a upravuje sa prostredí. Dopĺňajú sa jasličky, anjeli, 

králi, pastieri, zvieratá a kulisu príbehu tvorí miesto, kde sa 

Ježiš narodil. Prevažne to je jaskyňa alebo stodola. Vianočný 

betlehem je už tradičnou súčasťou našej kultúry. Je 

nositeľom silného príbehu spojeného s dejinami ľudského 

rodu.  

Prvý vianočný betlehem 

Historicky prvý betlehem vytvoril Svätý František z Assissi v 

roku 1223. Inšpiroval sa pri svojej návšteve mesta Betlehema, 

kde na neho silno zapôsobila atmosféra tohto miesta. Preto 

sa rozhodol, že ju sprostredkuje aj svojim krajanom. Ako 

vhodné miesto vybral jaskyňu pri meste Greccio v Taliansku. 



Prvý betlehem bol živý. Svätý František so svojimi 

pomocníkmi našiel seno aj dieťa, zohnal aj osla a vola, ktorí 

stáli vedľa jaslí. Keď sa zišli obyvatelia mesta pri svetle sviečok 

a fakieľ, Svätý František sám predniesol kázeň. Táto 

jednoduchá a skromná oslava mala poslúžiť predovšetkým 

ako pripomienka Kristovho života a jeho odkazu. Výjav 

pripomínajúci zrodenia Spasiteľa mal veľmi silný duchovný 

rozmer. Táto scéna sa z Talianska veľmi rýchlo rozšírila do 

kresťanských komunít po celom svete. Rozšírenie betlehemov 

pomohlo predovšetkým ich predstavenia v kostoloch a 

kláštoroch. Dlhú dobu sa udržiavala tradícia živých 

betlehemov, ale s postupom času sa z týchto scén stávala 

ľudovejší zábava i so svojimi nedostatkami. Dochádzalo k 

zosmiešňovaniu niektorých postáv, čo viedlo k 

nedorozumeniam medzi veriacimi. Predstavitelia cirkvi mali 

obavy z prílišnej sekularizácie témy a následných nepokojov. 

Tak došlo v niektorých krajinách k zákazu vianočných 

betlehemov na cirkevnej pôde. Paradoxne sa tak betlehemy 

ešte viac rozšírili medzi jednoduchých ľudí a do ich 

domácností. Vianočný betlehem sa stal neoddeliteľnou 

súčasťou vianočných sviatkov - symbolom rodinnej pohody, 

šťastia a otvorených sŕdc.  

Tvorba vianočných betlehemov 

Pri výrobe betlehemov sa postupne začala uplatňovať ľudová 

fantázia. Začali sa používať rozličné materiály, úpravy a 

techniky.  
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